
Zkontroluj si správné doplnění textu z minulého zadání: 

 

1. Mechorosty, plavuně, přesličky a kapradiny se rozmnožují pomocí 

.......výtrusů.................................... 

 

2. K rozmnožování a k životu potřebují .....vodu............................... 

 

3. Cévnaté rostliny mají ....vodivá pletiva...............................   

 

Patří sem  ...plavuně........,  ....přesličky........  a  ...kapradiny..........  

 

4. Ostěra kryje ......výtrusnice.......................... 

 

5. Z výtrusů kapradin vyklíčí .....prokel........................... 

 

6. ......Mechorosty...... nemají vodivá ani podpůrná pletiva. 

 

 

Nové zadání: 

 

Téma: Kořen 

 

Učebnice: str. 68 – 69 (nova 66 – 67) 

 

Úkoly: 

 

1. Přečti si text. 

2. Vypracuj do sešitu odpovědi na otázky 1 – 4 na str. 69 (67). 

3. Máte-li doma mrkev, prozkoumej její stavbu a porovnej ji s obrázkem na str. 69 

(67).  
 


